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Zürich, Schweiz – Finselect ist eine Dienstleistung von SIX Telekurs zur 

täglichen Bewertung von Titeln, die den Richtlinien der japanischen 

Pension Fund Association entsprechen müssen. Dieser Service verfügt 

neu mit Finselect MF über ein zusätzliches Modul, das speziell auf die 

Kursanforderungen von geschlossenen japanischen Investmentfonds 

ausgerichtet ist. Mit Nikko Asset Management Co., Ltd. konnte SIX 

Telekurs einen der grössten japanischen Vermögensverwalter als 

Pilotkunden gewinnen.  

 

Finselect MF unterstützt die Berechnung des Nettoinventarwerts (NAV) von 

Investmentfonds und kann zur Bewertung aller Arten von internationalen 

Anlageinstrumenten eingesetzt werden. Der Einsatz der Web-2.0-Technologie 

und zusätzliche Multi-Tasking-Kapazitäten steigern die Benutzerfreundlichkeit 

und Effizienz in der Anwendung.  

 
Mit Hilfe des Kursselektions-Tools von Finselect lässt sich der am besten 
geeignete Bewertungskurs für sämtliche Wertpapiere in einem internationalen 
Portfolio ermitteln. Es erfüllt die Anforderungen für geschlossene japanische 
Investmentfonds bezüglich Stabilität der Datenquellen und Kohärenz der 
Bewertungsrichtlinien. Zudem umfasst die Finselect-Plattform zusätzliche 
Services und Funktionen, unter anderem Basis- und Referenzdaten sowie 
individuell anpassbare Dateiformate.  
 
Die Anwender können Bewertungskurse für nahezu alle Anlageklassen aus 
einer umfassenden Abdeckung von Primärbörsen, Wertpapierverbänden und 
namhaften Anbietern kalkulierter Anleihekurse auswählen. 
 
Finselect nutzt modernste Web-2.0-Technologien. Die Kompatibilität mit 
verschiedenen Browsern ist gegeben, und es sind keine externen Plug-ins 
erforderlich. Umfangreiche Wertpapierlisten können schnell und einfach in die 
Anwendung importiert und mit einer Vielzahl von Funktionen verwaltet werden. 
Die Output-Listen können direkt heruntergeladen oder via FTP in verschiedene, 
auf Kundenanforderungen abstimmbare Formate übertragen werden. Dies 
ermöglicht eine leichtere Integration in die Anwendungssysteme von Kunden.  
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SIX Telekurs freut sich ausserordentlich, mit Nikko Asset Management Co., Ltd. 
(Nikko AM) einen der grössten japanischen Vermögensverwalter als Pilotkunden 
gewonnen zu haben, der das Produkt seit 1. April 2010 einsetzt.  
 
Alain Delfosse, Managing Director bei SIX Telekurs Japan Ltd., meint dazu: 
«Der neue Kursselektions-Mechanismus von Finselect zeichnet sich durch 
einzigartige Features aus. So bestimmen wir in enger Zusammenarbeit mit 
unseren Kunden, welche Bewertungskurse aus welchen Märkten berücksichtigt 
werden sollen, damit die Anforderungen an die Fondsrechnungslegung 
eingehalten werden. Auf diese Weise kann SIX Telekurs für den Prozess der 
Fondsverwaltung einen realen Mehrwert schaffen. Unser breiteres Daten-
spektrum und unsere höhere Qualität im Vergleich zu anderen Anbietern 
überzeugte Nikko AM und gab den Ausschlag, dass sich das Unternehmen für 
uns als bevorzugten Partner entschied. Wir freuen uns, mit Nikko AM 
zusammenzuarbeiten und die Gesellschaft bei ihrem wachsenden Datenbedarf 
künftig unterstützen zu dürfen.» 
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SIX Telekurs  
SIX Telekurs ist eine führende Anbieterin im Bereich der Beschaffung, Veredelung 
und Verbreitung internationaler Finanzinformationen. Finanzmarktspezialisten von 
SIX Telekurs beschaffen an allen wichtigen Finanzplätzen Börseninformationen: 
direkt und in Realtime. Die von SIX Telekurs unterhaltene Datenbank mit  
strukturierten und codierten Wertpapierverwaltungsinformationen zu mehr als 5,7  
Millionen Finanzinstrumenten ist bezüglich Informationstiefe und Datenabdeckung 
weltweit einzigartig. Mit Geschäftsstellen in 23 Ländern verknüpft SIX Telekurs die 
Vorteile einer globalen Präsenz mit lokalem Know-how.  
 
SIX Telekurs ist ein Unternehmen von SIX Group. SIX Group bietet weltweit 
erstklassige Dienstleistungen in den Bereichen Wertschriftenhandel und -abwicklung 
sowie Finanzinformationen und Zahlungsverkehr an. 
Weitere Informationen: www.six-telekurs.com 
 
 

 


